
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ สมัยสามัญ สมัยแรก  
ในวันที่  ๑๕  กุมภาพันธ์ 256๖  เวลา ๐๙.๓๐ น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
 

ผู้มาประชุม 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายวิรัตน์  วงค์แขม ประธานสภา อบต. วิรัตน์  วงค์แขม  

๒ นายสุคนธ์  สุยะสืบ รองประธานสภา อบต. สุคนธ์  สุยะสืบ  

๓ นายประกฤติ  กาวิชัย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๑ ประกฤติ  กาวิชัย  

4 นายสุพันธ์  จันทร์วงค์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๒ สุพันธ์  จันทร์วงค์  

5 นายอุทัย  พิไชยหล้า สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๓ อุทัย  พิไชยหล้า  

6 นายประเสริฐ  อินเขียวสาย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๕ ประเสริฐ  อินเขียวสาย  

7 นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๗ ทองดี  หล้าวงศ์สืบ  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

 
 
 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย
เหตุ 

1 นายสมคิด  วงศ์ปัน นายก อบต.จางเหนือ สมคิด  วงศ์ปัน  
2 นายสาคร  สีตะวัน รองนายก อบต.จางเหนือ สาคร  สีตะวัน  
3 นายปราโมทย์  บุญสม รองนายก อบต.จางเหนือ ปราโมทย์  บุญสม  
4 นางสาวกณัชชา  ไชยะเสน เลขานุการนายก อบต.จางเหนือ กณัชชา  ไชยะเสน  
5 นายสมาน  เพ็งสว่าง ปลัด อบต./เลขาฯสภา อบต. สมาน  เพ็งสว่าง  
6 นายธีรไชย  รูปงาม หัวหน้าสํานักปลัด ธีรไชย  รูปงาม  
7  นายธนภูมิ  โถสุวรรณ ์ ผู้อํานวยการกองช่าง ธนภูมิ  โถสุวรรณ ์  
8 นางสาวมาลัย  ยาวิเคียน ผู้อํานวยการกองคลัง มาลัย  ยาวิเคียน  
9 นายชัยชนะ  ปัญญายืน ผู้อํานวยการกองการศึกษา ชัยชนะ  ปัญญายืน  

๑๐ นางเขมวรรณ  อินปัญโญ เจ้าพนักงานธุรการ เขมวรรณ  อินปัญโญ  
๑๑ นางสาวปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ ผช.เจ้าหน้าที่ประชาสัมพันธ์ ปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ  
๑๒ นายอินสม  เทพศิริ ผช.ช่างไฟฟ้า อินสม  เทพศิริ  
๑๓ นางประทุมทอง  ไชยะเสน แม่บ้าน ประทุมทอง  ไชยเสน  
๑๔ ว่าที่ร้อยตรี นิกร  ตันชุ่ม ผอ.ร.ร.กอรวกพิทยาสรรค์ นิกร  ตันชุ่ม  
๑๕ นายสุทัศน์  ไชยลังกา นักวิชาการพัฒนาชุมชนชํานาญการ สุทัศน์  ไชยลังกา  
๑๖ นางยุพิน  กันธิยาใจ ประธาน อสม. หมู่ที่ ๗ ยุพิน  กันธิยาใจ  
๑๗ นางสุพรรณี  สุยะสืบ ผู้ช่วยแม่บ้าน สุพรรณี  สุยะสืบ  



-๒- 
 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1๘ น.ส.พลอยปภัส  ไชยยานนท์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ พลอยปภัส  ไชยยานนท์  
๑๙ นางมาลี  เปี้ยสาย ประธาน  อสม.หมู่ที่ ๒ มาลี  เปี้ยสาย  
๒๐     
๒๑     
๒๒     
๒๓     
๒๔     
๒๕     
๒๖     

 
ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสามารถ  แก้วหน่อ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๑   
2 นายผจญ  ชุ่มวงศ์ กํานันตําบลจางเหนือ   
3 นายณรงค์  แก้ววงค์สาย ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๓   
4 นางสมจิตร  พลเคน ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๔   
5 นายทองสุข  ฐานะ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๕   
๖ นายตี๋  อินเตชะ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๖   
๗ นายฉลองชัย  ทิพย์ธารากร ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๗   
๘ นายนัฐพงษ์  แสนคําวงศ์ ผอ.รพสต.บ้านทาน   
๙  ผอ.รพสต.บ้านกอรวก   

๑๐  ประธานผูสู้งอายุตําบลจางเหนือ   
๑๑  ประธานเยาวชนตําบลจางเหนือ   
๑๒  เกษตรอําเภอแม่เมาะ   
๑๓  กศน.อําเภอแม่เมาะ   
๑๔  ปลัดอําเภอ รับผดิชอบตําบลจางเหนือ   

 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.3๐ น. 

บัดนี้ได้เวลาประชุมและสมาชิกสภา อบต. มาครบองค์ประชุมแล้วขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล
จางเหนือ  คณะผู้บริหารและผู้เกี่ยวข้องเข้าห้องประชุม และขอเชิญ นายวิรัตน์  วงค์แขม  ประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนตําบลจางเหนือ  จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย  จากนั้นกล่าวเปิดการประชุมและเป็นประธาน ดําเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระการประชุม  ต่อไปครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ  เรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบ ขอเชิญท่านนายกครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน ๑.  เมื่อวันที่ ๑๔ ก.พ.๒๕๖๖  นายกได้เข้าร่วมประชุมชมรม อบต.จังหวัดลําปาง  
(นายก อบต.จางเหนือ)     ครั้งที่ ๑/๒๕๖๖  ณ ห้องประชุม อบต.ร่องเคาะ อําเภอวังเหนือ จังหวัดลําปาง 
 ๒.  ในวันที่  ๑-๓ ก.พ.๒๕๖๖  นายกจะไปอบรม ที่จังหวัดอุดรธานี 
 



นายสมาน  เพ็งสว่าง ๑.  เมื่อวันที่ ๙ ก.พ.๒๕๖๖ กระผมได้เข้าร่วมประชุมที่ห้องประชุมอําเภอแม่เมาะ 
(เลขานุการสภาฯ)       เรื่อง การจัดทําผังภูมิสังคมเพ่ือการบริหารจัดการน้ําหมู่บ้าน/ชุมชน แบบบูรณาการอย่าง  

      ยั่งยืน จะมีการจัดทําแผนที่ของแต่ละหมู่บ้านเป็นภาพตําบล เพ่ือช่วยเหลือแก้ไขในเรื่อง
      ต่าง ๆ เช่น การช่วยเหลือผู้ติดยาเสพติด การช่วยเหลือ ด้านแหล่งน้ํา เป็นต้น โดยจะมี   
      คณะทํางาน ระดับหมู่บ้าน ตําบล อําเภอ จังหวัด บูรณาการร่วมกัน โดยมีโยธาธิการและ  
      ผังเมืองจังหวัดเป็นแม่งานหลัก และส่งข้อมูลพื้นฐานมาให้ อบต.ต่อไป 

นายอุทัย  พิไชยหล้า  วัดกอรวก หมู่ที่ ๓  ขอเชิญร่วมงานประเพณี เดือน ๖ เป็ง ในวันที่ ๔-๖ มีนาคม ๒๕๖๖ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๓)  ซึ่งในวันที่ ๔-๕ มีนาคม ๒๕๖๖  มีการจัดการแข่งขันชกมวยไทย และรําวงย้อนยุค 
  และวันที่ ๖ มีนาคม ๒๕๖๖ เป็นพิธีกรรมทางศาสนา 
นายประเสริฐ  อินเขียวสาย ขอเชิญร่วมงานศพญาติของกระผม ที่บ้านวังตม หมู่ที่ ๕ ครับ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๕) 
 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
ประธานสภาฯ  - รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ  สมัยสามัญ สมัยที่ ๔  
     เมื่อวันที่  ๑๔  เดือนธันวาคม พ.ศ. ๒๕6๕ ได้แจกรายงานการประชุมแล้ว  
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อแก้ไขเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ เชิญครับ 
นายสุคนธ์  สุยะสืบ ขอแก้ไข หน้า ๕ ข้อ ๑๕ จากข้อความ “๑๕.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล.โดยวิธีเสริม 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๖)  ผิวแอสฟัสท์ติกคอนกรีตสาย บ้านพิมลพัท  อินเตชะ  บ้านนาสันติราษฎร์  หมู่ที่ ๖” 
   ข้อความใหม่ ๑๕.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล.โดยวิธีเสริมผิวแอสฟัสท์ติกคอนกรีตสาย                
   บ้านพิมรพัฒน์  อินเตชะ  บ้านนาสันติราษฎร์  หมู่ที่ ๖ 
ประธานสภาฯ - สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาโปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุมฯ  - รับรอง    จ านวน  ๖  เสียง 
     ไม่รับรอง   จ านวน  ๐  เสียง 
     งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี   3 กระทู้ถาม 
- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น       

พ.ศ. 2547  แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554  ตามข้อ 92 และ 94 
สมาชิกสภาท้องถิ่นจะต้องยืนล่วงหน้าเป็นหนังสือ  เมื่อสมาชิกสภาฯ ไม่ได้ยืน
เสนอล่วงหน้าเป็นหนังสือจึงไม่มีกระทู้ถาม  

ระเบียบวาระท่ี   4  เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 

- ไม่มี – 

ระเบียบวาระท่ี   5  เรื่องที่เสนอใหม่ 
ประธานสภาฯ  5.1  กําหนดสมัยประชุมสามัญ ประจําปี สมัย ๒,๓,๔ ประจําปี ๒๕๖๖ และ 
                  สมัยที่ ๑ ประจําปี ๒๕๖๗   เชิญสมาชิกเสนอครับ 
นายอุทัย  พิไชยหล้า        กระผมขอเสนอ ๔ สมัย ครับ เหมือนปีที่แล้ว 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๓) 
ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ  
  ผู้รับรอง คือ นายทองดี  หล้าวงค์สืบ ส.อบต.ม.๗ 
  และนายสุพันธ์  จันทร์วงศ์ ส.อบต.ม.๒ 
 



ประธานสภาฯ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบกําหนดสมัยประชุมสามัญ ประจําปี ๒๕๖๖ จํานวน ๔ สมัย 
  โปรดยกมือขึ้นครับ  
มติที่ประชุมฯ  เห็นชอบ จํานวน ๔ สมัย   
  โดยสมัยที่ ๒ วันที่ ๑-๑๕ มิถุนายน ๒๕๖๖ 
  สมัยที่ ๓ วันที่ ๑-๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๖ 
  สมัยที่ ๔ วันที่ ๑-๑๕ ธันวาคม ๒๕๖๖ 
นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ  กระผมเห็นด้วยครับ ๔ สมัย เหมือนปีที่แล้วครับ คือ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๗)  สมัยที่ ๒ วันที่ ๑-๑๕ มิถุนายน ๒๕๖๖ 
  สมัยที่ ๓ วันที่ ๑-๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๖ 
  สมัยที่ ๔ วันที่ ๑-๑๕ ธันวาคม ๒๕๖๖ 
 และสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ของปี ๒๕๖๗ 
  สมัยแรก วันที่ ๑-๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ 
  มีกําหนด ๑๕ วัน 
ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ 
  ผู้รับรอง คือ นายประเสริฐ  อินเขียวสาย  ส.อบต.ม.๕ 
  และนายสุคนธ์  สุยะสืบ  รองประธานสภา 
 

มติที่ประชุมฯ  - เห็นชอบ   จ านวน  ๖  เสียง 
     ไม่เห็นชอบ  จ านวน  ๐  เสียง 
     งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 
 

ประธานสภาฯ  5.๒  ขอความเห็นชอบตรวจสอบโครงการถ่ายโอนทรัพย์สินของ กรมทรัพยากรน้ํา
        (รายละเอียดตามเอกสาร) ขอเชิญนายกนําเสนอรายละเอียดครับ 

นายสมคิด  วงศ์ปัน  5.๒  ขอความเห็นชอบตรวจสอบโครงการถ่ายโอนทรัพย์สินของ กรมทรัพยากรน้ํา 
(นายก อบต.จางเหนือ)  เรื่อง การตรวจสอบโครงการถ่ายโอนทรัพย์สินของกรมทรัพยากรน้ําให้แก่ อปท. 
  อบต.ได้รับการประสาน จาก สนง.ทรัพยากรน้ํา ที่ ๓ ขอให้ อบต.นําโครงการอนุรักษ์

ฟ้ืนฟแูหล่งน้ํา เข้าสภาให้ความเห็นชอบตามภารกิจถ่ายโอนงาน ตามหนังสือของสํานักงาน
ทรัพยากรน้ํา ที่ ๓ มีรายละเอียด ดังนี้ 

  ตามท่ี สนง.ทรัพยากรน้ําที่ ๑ ได้มีหนังสือ ที่ ทส ๐๖๑๑/ว ๓๐๑๒ ลงวันที่ ๒๓ 
สิงหาคม ๒๕๖๕ ที่ ทส ๐๖๑๑/ว ๓๐๑๓ ลงวันที่ ๒๓ สิงหาคม ๒๕๖๕ ขอความอนุเคราะห์
เจ้าหน้าที่เข้าร่วมลงพ้ืนที่ตรวจสอบทรัพย์สินที่ต้องถ่ายโอนให้แก่ อปท. ซึ่งทางกรมทรัพยากร
น้ําได้ประสาน อปท.ดําเนินการสํารวจ ตรวจสอบ โครงการ/ทรัพย์สินที่จะต้องถ่ายโอนให้แก่ 
อปท.ดังบัญชีรายละเอียดทรัพย์สิน(สิ่งที่ส่งมาด้วย ๑ และ ๒ )เสร็จสิ้นแล้ว 

  สนง.ทรัพยากรที่ ๑ กรมทรัพยากรน้ํา ขอความอนุเคราะห์ อปท.นําผลการสํารวจ 
ตรวจสอบ โครงการ/ทรัพย์สินที่จะถ่ายโอน อปท.(สิ่งที่ส่งมาด้วย ๓) เข้าระเบียบวาระการ
ประชุมสภาฯ เพื่อขอมติที่ประชุมพิจารณาการรับโอนทรัพย์สินของกรมทรัพยากรน้ําและลง
นามในบันทึกตรวจสอบฯ 

  ๑.โครงการอนุรักษ์ฟ้ืนฟูห้วยแม่จาง ม.๗ ต.จางเหนือ อ.แม่เมาะ จ.ลําปาง 
  ๒.โครงการอนุรักษ์ฟ้ืนฟูห้วยแม่หาด ม.๒ ต.จางเหนือ อ.แม่เมาะ จ.ลําปาง 
  ๓.โครงการอนุรักษ์ฟ้ืนฟูห้วยน้ําเขียว ม.๕ ต.จางเหนือ อ.แม่เมาะ จ.ลําปาง 
  ๔.ขุดลอกน้ําบ้านกอรวก ม.๓ ต.จางเหนือ อ.แม่เมาะ จ.ลําปาง 
  ๕.ขุดลอกหนองหลวง ม.๖ ต.จางเหนือ อ.แม่เมาะ จ.ลําปาง 
  ๖.โครงการขุดลอกสระน้ํา ม.๖ ต.จางเหนือ อ.แม่เมาะ จ.ลําปาง 
 



นายอุทัย  พิไชยหล้า  ถือว่าดีมากครับ แต่ถ้า อบต.จะมีโครงการขุดลอกจะต้องขอป่าไม้หรือไม่ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๓) 
 

นายสมาน  เพ็งสว่าง  ตามระเบียบพัสดุ หนังสือกระทรวงการคลัง กําหนดให้เข้าสภา  
(เลขานุการสภาฯ)  เนื่องจากมีภาระผูกพัน เรื่องการบํารุงดูแลซ่อมแซมรักษา จะต้องเสนอให้สภา

 พิจารณาก่อน ที่จะรับโอนทรัพย์สินครับ 
ประธานสภาฯ  ที่ประชุมได้พิจารณาร่วมกันแล้ว เห็นว่าเป็นสิ่งที่ดี เพราะประชาชนได้ใช้ประโยชน์ 

 ประกอบกับเวลาซ่อมแซมจะได้ดําเนินการได้ง่ายขึ้น จึงมีมติ ดังนี้ 
 

มติที่ประชุมฯ  - เห็นชอบ    จ านวน  ๖  เสียง 
     ไม่เห็นชอบ   จ านวน  ๐  เสียง 
     งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี   6  เรื่องอ่ืน  ๆ   (ถ้ามี) 
ประธานสภาฯ 6.1  สรุปโครงการก่อสร้าง ประจําปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ขอเชิญนายกนําเสนอครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน  นายก ขอให้เลขานุการนายก นําเสนอรายละเอียดแทนครับ 
(นายก อบต.จางเหนือ)  
น.ส.กณัชชา  ไชยะเสน โครงการก่อสร้าง (เงินกันไว้เบิกเหลื่อมปีงบประมาณ ๒๕๖๓) 
(เลขานุการนายกฯ) - โครงการปรับปรุงห้องน้ํา อบต.จางเหนือ อ.แม่เมาะ จ.ลําปาง 
   โครงการก่อสร้าง (กันเงินปีงบประมาณ ๒๕๖๓) 
 - โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ ศพด. อบต.จางเหนือ 
 โครงการก่อสร้าง (เงินกันไว้เบิกเหลื่อมปีงบประมาณ ๒๕๖๔) 
 - โครงการก่อสร้างรางระบายน้ําบ้านนาทราย บ้านกอรวก หมู่ที่ 3 
 โครงการก่อสร้าง (กันเงินปีงบประมาณ ๒๕๖๔) 
 - โครงการก่อสร้างอาคารศาลาอเนกประสงค์บ้านทาน หมู่ที่ 4 
 - โครงการก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์บริเวณท่ีทําการ อบต.จางเหนือ 
 โครงการก่อสร้างในข้อบัญญัติ ประจําปีงบประมาณ ๒๕๖๕ 
 - โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายบ้านนางจันทร์สม ไชยะเสน   บ้านจางเหนือพัฒนา 

หมู่ที่ 7 
 - โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายข้างบ้านนางบัวจีน มณีวงศ์   บ้านกอรวก หมู่ที่ 3 
 - โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายบ้านนางบัวลอย สุยะสืบ   บ้านจางเหนือพัฒนา  

หมู่ที่ 7 
 - โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายม่อนกองข้าว บ้านกอรวก หมู่ที่ 3 
 - โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้านนายสมศักดิ์ กันทะวงศ์   บ้านนาสันติราษฏร์ 

หมู่ที่ 6 
 - โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายบ้านนางอําพร ท้าวขว้าง   บ้านนาสันติราษฎร์            

หมู่ที่ 6 
 - โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายไปอ่างเก็บน้ําห้วยหลอด    บ้านจางเหนือพัฒนา   

หมู่ที่ 7 
 - โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพังหัวสะพาน บ้านปงแท่น หมู่ที่ 1 
 - โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพังสายไป รร.กอรวกพิทยาสรรค์ฯ 
 โครงการก่อสร้าง เงินอุดหนุนจากกองทุนพัฒนาโรงไฟฟ้าแม่เมาะ ประจําปี

งบประมาณ ๒๕๖๕ 



 - โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล.โดยเสริมผิวถนนแอสฟัลท์ติก  คอนกรีต สายข้างวัด
ปงแท่น หมู่ที่ 1 

 - โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล.โดยเสริมผิวถนนแอสฟัลท์ติก  คอนกรีต  สายบ้าน
นางตอม  สุยะสืบ  ถึงสุสานบ้านกอรวก   บ้านจางเหนือพัฒนา หมู่ที่ 7 

 - โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล.โดยเสริมผิวถนนแอสฟัลท์ติก   คอนกรีต สายบ้าน
นายบุญหลี อุปละสืบ  ถึงบ้านนางจีราพร    อ่ินแก้วน่าน บ้านนาแช่ หมู่ที่ 2 

 - โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ อบต.จางเหนือ 
 - โครงการก่อสร้างโรงอาหาร ศพด. อบต.จางเหนือ 
 - โครงการเจาะบ่อบาดาล บ้านทาน หมู่ที่ 4 ต.จางเหนือ 
 - โครงการก่อสร้างรางส่งน้ํา คสล.ทุ่งม่วง บ้านนาสันติราษฎร์ หมู่ที่ 6 
 - โครงการก่อสร้างรางส่งน้ํา คสล.ทุ่งวัดจาง บ้านนาสันติราษฎร์ ม.6 
 - โครงการก่อสร้าง ศูนย์สาธารณสุขมูลฐานชุมชน บ้านปงแท่น หมู่ที่ 1 
 - โครงการก่อสร้างอาคารเพ่ือสนับสนุนชุมชน บ้านกอรวก หมู่ที่ 3 
 - โครงการก่อสร้างเมรุสุสาน บ้านนาสันติราษฎร์ หมู่ที่ 6 
 
นายสมคิด  วงศ์ปัน  ฝาก ส.อบต.หมู่ที่ ๑ ศูนย์ ศสมช.ปงแท่น หมู่ที่ ๑ แจ้งประชาชนและผู้นําชุมชนว่า 
(นายก อบต.จางเหนือ) ขณะนี้ อบต.กําลังดําเนินการ จัดซื้อจัดจ้าง อยู่จากนั้น จึงจะรีบรื้อถอน อาคาร  
 เก่าได้ครับ 
 โครงการเมรุสุสาน ม.๖ บ้านนาสันติราษฎร์   อยู่ระหว่างดําเนินการอยู่ จ้างออกแบบ

ครับ 
 โครงการก่อสร้างอาคารเพ่ือสนับสนุนชุมชน บ้านกอรวก หมู่ที่ 3 อยู่ระหว่าง

ดําเนินการอยู่ จ้างออกแบบเช่นเดียวกันครับ 
 

ประธานสภาฯ ต่อไปขอเชิญผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาครับ 
ว่าที่ร้อยตรี  นิกร  ตันชุ่ม -  ทางโรงเรียนกําลังปรับปรุงห้องน้ํา 
(ผอ.ร.ร.กอรวกพิทยาสรรค์) -  จะขออนุเคราะห์รถกระเช้าตัดกิ่งไม้ไว้ล่วงหน้า 
นายสุทัศน์  ไชยลังกา ๑) โคกหนองนาโมเดลใน ตําบลจางเหนือ หมู่ที่ ๔ บ้านทาน จะเป็นตําบลนําร่อง 
(พัฒนาการประจําตําบล) ๒) เงินตําบลละ ๕ ล้าน ส่งเสริมอาชีพ,โครงการอาหารกลางวัน,กลุ่มผู้ด้อยโอกาส 
 อยากฝากผู้เกี่ยวข้องดูแลด้วยครับ 
น.ส.พลอยปภัส  ไชยยานนท์ - การปรับแผน,เงินสะสม,ข้อบัญญัติ ๒๕๖๗,ของบจากหน่วยงานต่างๆ  
(นักวิเคราะห์นโยบายและแผน)  ต้นเดือนมีนาคม  ๒๕๖๖ จะมีการประชาคมหมู่บ้าน 
  แผนพัฒนาพลังงาน ปี ๒๕๖๕ จะมีการประชาคมหมู่บ้าน 
  พลังงานสะอาด โซล่าเซลล์ ประมาณต้นเดือนมีนาคม ๒๕๖๖ 
ประธานสภาฯ ประชาคม ควรทําที่ประชุมหมู่บ้าน 
นายธีรไชย  รูปงาม  TOR รถกระเช้าไฟฟ้า วันที่ ๒๐ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ จะเสนอนายกต่อไป และจะ 
(หัวหน้าสํานักปลัด) ประชุมกรรมการอีกครั้งครับ 
นายชัยชนะ  ปัญญายืน  งานกีฬาตําบลจางเหนือ จะจัดวันที่ ๑๘-๑๙ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ 
(ผอ.กองการศึกษาฯ) ในวันที่ ๑๘ ก.พ.๒๕๖๖ จะเป็นรอบคัดเลือกกีฬาประเภทสากล ฟุตบอล ตะกร้อ 
 วอลเล่ย์บอล เริ่มแข่งขัน เวลา ๐๙.๐๐ น. เป็นต้นไป ขอให้ทางหมู่บ้านเตรียมอาหาร

ให้นักกีฬาด้วยครับ  
 และในวันที่ ๑๙ ก.พ.๒๕๖๖ ขบวนจะเริ่มตั้งหน้าปั๊มน้ํามัน ๐๘.๐๐ น.                             

พิธีเปิด ๐๙.๐๐ น.  
  



 - สําหรับเสื้อกีฬา ขาดเอกสารบัตรประชาชน หมู่ที่ ๑-๔   
 และจะแจกเสื้อหมู่ละ ๗๐ ตัว 
 - รบกวนทางส.อบต. ประสานผู้ใหญ่บ้านให้เตรียมธงของหมู่บ้านด้วยครับ  
 หมู่ละ ๒ ชุด 
 - อาหารสํารองจ่าย หมู่บ้านละ ๖๐ คน ครับ 
 - เต็นท์ กฟผ. ให้มา ๕ หลัง หากไม่พอ ขอยืมของหมู่ ๓  จํานวน ๒-๓ เต็นท ์
นายประกฤติ  กาวิชัย  ขอความอนุเคราะห์ช่วยซ่อมไฟก่ิง หมู่ที่ ๑ ด้วยครับ ตอนนี้เสียหลายจุดแล้วครับ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๑) 
นายอุทัย  พิไชยหล้า  ๑) ไฟฟ้าเส้นทาง บ้านกอรวก-บ้านนาสันติราษฎร์ มืด มากครับ  
 (ส.อบต.หมู่ที่ ๓)  ประสาน กฟภ.แม่เมาะ เสริมไฟกิ่ง ให้ด้วยได้ไหมครับ 
  ๒) ฝากนายกประสาน หมู่ที่ ๖  ปิดประตูน้ําทุ่งวัดจาง 
  ๓) ช่วยลงหินคลุกที่สนามเปตอง ให้ด้วยครับ 
นายประเสริฐ  อินเขียวสาย ๑) ติดตั้งไฟกิ่ง แยกโรงสี ๑ จุด 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๕) 
นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ  ไฟกิ่ง,โซล่าเซลล์ได้มากี่จุดแล้ว ตอนนี้ถึงขั้นตอนไหนแล้วครับ   
(ส.อบต.หมู่ที่ ๗) 
นายสุคนธ์  สุยะสืบ  ประปาหมู่ที่ ๖ ตอนนี้เร่งดําเนินการอยู่ครับ   
(รองประธานสภาฯ) 
ประธานสภาฯ  ช่วยประสาน อบจ.ซ่อมถนนสายกอรวก-บ้านทานด้วยครับ 
 
นายสมคิด  วงศ์ปัน  ๑) รถกระเช้าหลังทําเอกสารแล้วจะได้อีก ๔-๕ เดือน 
(นายก อบต.จางเหนือ)  ๒) ไฟป่าเกิดข้ึนในพ้ืนที่ให้ช่วยตัวเอง มีให้งบแล้ว  ส่วนรถน้ํา อบต. จะต้องแจกจ่าย

 น้ําแก่ชาวบ้าน  
  ๓) น้ําบาดาลที่ศูนย์บ้านทานได้เยอะที่สุด ๖ ลูกบาศก์เมตร 
  ๔) ฝายกั้นน้ํา หมู่ที่  ๓  จะแก้ไขปัญหาให้ 
  ๕) ไฟกิ่งบ้านกอรวกจะเร่งแก้ไขปัญหาให้ 
 ๖) ถนนของ อบจ. จะเสนอของบตําบลและงบกองทุน เพื่อมาซ่อมแซม และขอ

อนุญาต อบจ.ต่อไป 
 ๗) ประปา หมู่ที่ ๖ กําลังหาช่างดําเนินการต่อไป จะปรับปรุงให้ 
 - เมรุ จะปรึกษา สตง.จะจัดซื้อจัดจ้างอย่างไร ทั้งของ หมู่ที่ ๔ และ หมู่ที่ ๖ 
 - งานกีฬา ได้เงินมา ๒๘๐,๐๐๐ บาท กีฬาสร้างความสามัคคีร่วมกัน 
 ในปี ๒๕๖๖ โดนตัดออกไป ปี ๒๕๖๗ จะเพ่ิมงบต่อไป 
 ตู้ ATM มาเปลี่ยนให้ใหม่ในวันที่ ๒๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ นี้ครับ  
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 
ประธานสภาฯ  - ใครมีอะไรสอบถามหรือเสนออะไรอีกหรือไม่หากไม่มี ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่ได้มา 

ประชุมและเข้าร่วมประชุมในวันนี้ กระผมขอปิดการประชุมครับ 
 

 
 
 
 



เลิกประชุม เวลา  ๑๓.๓0  น. 
 
 

(ลงชื่อ)                              ผู้จดรายงานการประชุม 
       (นายสมาน  เพ็งสว่าง)     
                             เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ 

 
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้พิจารณาตรวจรายงานการประชุมเมื่อวันที่  ๒๐  กุมภาพันธ์       
256๖  ปรากฏว่ า รายงานการประชุ มสภาองค์การบริ หารส่ วนตํ าบลจาง เหนือ  สมัยสามัญ  สมัยแรก                        
ประจําปี  ๒๕๖๖  เมื่อวันที่  ๑๕  กุมภาพันธ์  256๖  มีเนื้อหาครบถ้วนถูกต้องสมบูรณ์แล้วทุกประการ  จึงลงลายมือชื่อ
ไว้เป็นหลักฐาน 
                                               ตรวจถูกต้องแล้ว 

 
 
   (ลงชื่อ)                                     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

          (นายประกฤติ  กาวิชัย) 
          สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๑ 

 
 
 
(ลงชื่อ)                                        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       (นายทองดี  หล้าวงค์สืบ) 
         สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๗ 
 

 
 

(ลงชื่อ)                                        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายสุคนธ์  สุยะสืบ) 
      รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ   
 

 สภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ ได้มีมติในการประชุมเมื่อวันที่  ๑๕ กุมภาพันธ์  ๒๕๖๖  เห็นชอบ
รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ   สมัยสามัญ สมัยที่ ๔  ประจําปี  ๒๕๖๕                               
เมื่อวันที่  ๑๔  ธันวาคม  256๕ 
 
 
 

(ลงชื่อ)                                          ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
        (นายวิรัตน์  วงค์แขม)     

            ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ 
 


